
Ãèìíàçèÿ 1543 11-Â êëàññ Ïîäãîòîâêà ê îëèìïèàäàì è ÅÃÝ-8 21 ìàðòà 2012 ã.

Çàäà÷è íà äåëèìîñòü

1. Êàêèå ÷èñëà èìåþò íå÷åòíîå ÷èñëî íàòóðàëüíûõ äåëèòåëåé?

2. Ñêîëüêî íàòóðàëüíûõ äåëèòåëåé èìååò ÷èñëî 34 · 57 · 114?

3. Íàéäèòå ñóììó âñåõ íàòóðàëüíûõ äåëèòåëåé ÷èñëà 34 · 57 · 114.

4. Ìîæåò ëè äðîáü
6n + 7

10n + 12
îêàçàòüñÿ ñîêðàòèìîé ïðè n ∈ N?

5. Ïîñëåäíÿÿ öèôðà ïðîñòîãî òðåõçíà÷íîãî ÷èñëà ðàâíà ñóììå äâóõ ïåðâûõ. ×åìó îíà ðàâíà?

6. Ìîæåò ëè ñóììà 10 ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë äåëèòüñÿ íà êàæäîå èç íèõ?

7. Ñóùåñòâóåò ëè òàêîå íàòóðàëüíîå n, ÷òî n2 + n + 1 äåëèòñÿ íà 2005?

Äåñÿòè÷íàÿ çàïèñü ÷èñëà

8. Ìîãóò ëè äâå ñòåïåíè äâîéêè îòëè÷àòüñÿ òîëüêî ïîðÿäêîì öèôð?

9. Êàêîå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü ñóììà öèôð ÷èñëà 1981n ïðè íàòóðàëüíûõ n?

10. Äîêàæèòå, ÷òî äåñÿòè÷íàÿ çàïèñü ÷èñëà 2300 ñîäåðæèò áîëåå 90, íî íå áîëåå 100 öèôð.

11. Äðóã çà äðóãîì ïîäðÿä âûïèñàëè äåñÿòè÷íóþ çàïèñü ÷èñåë 2100 è 5100. Ñêîëüêî âñåãî öèôð

âûïèñàëè?

12. Ïðè íåêîòîðîì íàòóðàëüíîì n äåñÿòè÷íàÿ çàïèñü ÷èñåë 2100 è 5100 íà÷èíàåòñÿ ñ îäíîé è òîé æå

öèôðû. Ñ êàêîé èìåííî?
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